В отношении юридического лица – члена саморегулируемой организации в сфере строительства назначена внеплановая проверка соблюдения законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права. Период проведения проверки – 29.07.2020 – 21.08.2020. Сведения о проверяемом юридическом лице включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. В соответствии с ч. 1.1. ст. 26.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ если иное не установлено Правительством Российской Федерации, проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого и среднего предпринимательства не проводятся с 1 апреля по 31 декабря 2020 года включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 N 438 установлен исчерпывающий перечень видов внеплановых проверок, которые могут быть проведены в отношении субъекта малого и среднего предпринимательства в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года. Такое основание проведения внеплановой проверки, как соблюдения законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права, в вышеназванном Постановлении Правительства РФ отсутствует. Правомерно ли назначена данная проверка?
Ответ:
Если организация относится к субъектам малого и среднего предпринимательства, то проведение такой проверки в указанный период неправомерно.

Правовое обоснование:
Согласно п. 1.1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" если иное не установлено Правительством Российской Федерации, проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 апреля по 31 декабря 2020 года включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
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